

GODOVI ● PRAZNIKI ● SVETE MAŠE

30. NEDELJA MED LETOM - ŽEGNANJSKA - 27. oktober 2024

Obhajanje godu sv. Simona in Juda Tadeja, zavetnikov rudniške župnije; Sabina Avilska, mučenka

Ob 8.00: za vse + iz družine Vidic, Gnidovec in Mežnar

Ob 10.00: ☉ za žive in pokojne župljane

☪ + duhovnik Franc Erklavec in vsi pokojni iz družine Erklavec

Ponedeljek: 28. 10. 2024

Simon in Juda Tadej, apostola, farna zavetnika

CELODNEVNO ČEŠČENJE SVETEGA REŠNJEGA TELESA

Ob 8.00: + Ludvik Indihar, po namenu Jeršin

Ob 18.30: + Valči Banko, obletna

Torek: 29. 10. 2024

Mihael Rua, duhovnik, prvi naslednik Janeza Boska

Ob 18.30: + Stanko Jager, obletna

Sreda: 30. 10. 2024

Marcel, mučenec

Ob 7.00: + Rudolf Mavec, obletna

Četrtek: 31. 10. 2024

Volbenk (Bolfenk), škof; *Dan reformacije, državni praznik*

Ob 18.30: + Štefanija Šivavec, po namenu Dragota Jager z družino

Petek: 1. november 2024

VSI SVETI - Dan spomina na mrtve - prvi petek; državni praznik

Ob 8.00: + starši Žagar in + Mari Grabner

Ob 10.00: + Ivanka Sluga, po namenu moža

Ob 14.00: za žive in pokojne župljane

Sobota: 2. 11. 2024

Spomin vseh vernih rajnih

Ob 8.00: po namenu svetega očeta

Ob 10.00: za rajne duše

Ob 18.30: + Alojzija Fortuna, ob rojstnem dnevu

31. NEDELJA MED LETOM - ZAHVALNA - 3. november 2024

Viktorin Ptujski, škof, mučenec

Ob 8.00: za žive in pokojne župljane

Ob 10.00: + Martina in Anton Bajuk, obletna

Izdal: Župnijski urad Ljubljana Rudnik **Odgovarja:** Lojze Zupan, župnik

Tel.: 01/420 21 36; **GSM:** 041/515 030; **Splet:** www.zupnijarudnik.si

TRR NLB: SI56 020580262293859



Župnija

Sv. Simona in Juda Tadeja

Ljubljana Rudnik

OZNANILA

Od 20. do 27. oktobra 2024

V ZNAMENJU SONČNICE



Ali ni ta sončnica prijetna za pogled? Ko se peljemo mimo sončničnih polj, opozorimo drug drugega: Poglej, kako lepo! Sončnice so izjemno lepi glasniki lepote, harmonije in veselja.

Tudi župnija bi morala biti tako privlačna. Na svetovnih srečanjih mladih ali na Stična mladih so si mnogi bili med seboj tujci, pa so postali eno srce in ena duša. Kako je to mogoče?

Naredimo kot mlada sončnica: ona se ves dan smeji soncu. Jezus je tisto "sonce pravičnosti", ki je vzšlo tudi nad našo župnijo. Če gledamo na Jezusa, ki nas je zbral v tej rudniški župniji k sodelovanju, in na tiste, za katere delamo, pojemo ali jih vodimo, gre vse lažje. Zato nas človeške pomanjkljivosti in neupravičena kritika ne morejo odvrniti.

Pa usmerimo naš pogled na sončnico samo. Listi na njenem stebelu so razporejeni tako, da lahko vsak ujame enako količino dežja in sonca. Za našo župnijo to pomeni, da lahko vse starostne skupine uživajo enako pozornost in svoje lastno mesto.

Cvet sončnice ima veliko cvetnih listov, zaradi katerih še posebej lepo cveti. Vsak od njih je pomemben. Skupaj odpirajo in zapirajo cvet in s tem varujejo tisto dragoceno, ki se skriva v njem in jih ohranja pri življenju. Dovolj je iztrgati en sam list, da se ta mikrokozmos uniči z enim samim zamahom. Sončnična semena so pritrjena v mrežasti obliki v "zlatem razmerju" 4. Če vrabec uspe odstraniti jedro, potem so vsa sončnična semena okoli njega ogrožena, ker so ohlapna.

Toliko ljudi iz Runika danes ne najde več poti v našo župnijo ali zopet nazaj. Vendar je naša naloga, da ostajamo zanje odprti. Današnje žegnanje je prava priložnost za to, da jim izkažemo gostoljubno dobrodošlico.

Ko sončnica jeseni zaradi težkih semen skloni glavo, zagotavlja hrano številnim pticam. In vendar neopazno eno ali drugo seme pade na tla in naslednje leto čudežno zraste nova sončnica. Brez zavzetosti, dela in truda prejšnjih generacij Kristusovo oznanilo morda sploh ne bi prišlo do nas. To je bilo gojišče, kjer je veliko semen našlo rodovitno zemljo in cveti - na našem žegnanju.

Rože povedo več kot tisoč besed. Iz skrivnosti sončnice se učimo, kako naj ravnamo in sodelujemo drug z drugim, da bodo mimoidoči čudili in rekli: "Poglej, kako je na Rudniku lepo!" Zato praznujmo veselo in ponosno!

☛ **Sedaj po maši bo ofer-darovanje za sanacijo in pleskanje notranjščine župnišča in cerkve,** na mestih, kjer zaradi hude vlage odpada omet, in za obnovo oken na župnišču, ki jih je spet načelo žgoče sonce. V ta namen bo uporabljen tudi denar od srečelova. *Že vnaprej hvala za vašo dobroto in vaše razumevanje.* To delo bo opravil Razvojni zavod, ki je gradil naš novi dom. Na predlog članov Žps in ključarjev bo razen v novembru **na vsako prvo nedeljo v mesecu spet redni ofer za cerkvene potrebe.**

☛ **Nabirka za poplavljeni** v nekaterih evropskih državah je bila **975 €**, za misijone pa **510 €**.

V imenu prejemnikov Bog plačaj.

☛ **Jutri, 28. oktobra, na god naših farnih zavetnikov sv. Simona in Juda Tadeja,** bomo imeli **celodnevno češčenje Svetega Rešnjega Telesa.** Češčenje je pričevanje za navzočnost Boga med nami in oznanjevanje njegove ljubezni do sveta. Otroci imajo šolske počitnice in so povabljeni k polurni molitvi pred Najsvetejšim od enajstih do poldvanajstih. Ali bodo prišli, je odvisno od njihovih staršev ali starih staršev. Tudi vi imate svoj delež pri češčenju, in kako bi jim mogli dati še lepši pogled! Med prvimi pa bi morali priti bodoči prvoobhajanci in birmanci. Župnik iz Arsa, eden največjih častilcev evharistične navzočnosti, je preprosto rekel: *"On je tu!"* Druga priča iz Taizeja, znani protestantski brat Rože, je rad hodil molit v krajevno katoliško cerkvico, ker je tam občutil: *"Ta kraj je naseljen"*. V tej veri lahko tudi mi občutimo navzočnost Boga in jo iz hvaležnosti častimo; pričakuje nas vsaj za nekaj minut, potem ko sam živi med nami noč in dan.

SPORED ČEŠČENJA SV. REŠNJEGA TELESA

Ob 8. uri je sveta maša.

Od 9. do 10. ure molijo Orle in Sela

Od 10. do 11. ure molijo Daljna vas in Srednja vas.

Od 11. do 11.30 molijo vsi veroučenci,

še posebej prvoobhajanci in birmanci

Od 12. do 15. ure je Najsvetejše shranjeno.

Od 15. do 16. ure molijo Lavrica in Babna Gorica

Od 16. do 17. ure molijo iz Rudnika -

skupaj z molivci za duhovne poklice.

Od 17. do 18.30 molijo ministranti, pevci, člani Žps in ključarji, mašni bralci, mladina in vsi, ki prej niste mogli priti.

☛ **V četrtek ste ob 17.30 vabljeni na uro molitve za duhovne poklice.** Dopoldne bom namesto prazničnega petka **obiskal naše bolnike na domovih** in jim prinesel zakramente tolažbe in upanja.



V petek obhajamo praznik Vseh svetih, obenem je tudi **prvi petek.** Maše bodo ob 8. in 10. uri dopoldne in ob 14. uri popoldne. **Po tej maši bomo šli na pokopališče** in tam molili za naše rajne, nato pa še **v cerkvi vse štiri dele rožnega venca.** Tistim, ki se tej molitvi ne boste mogli pridružiti,



priporočam, da vsaj nekaj zmolite doma. Prav je, da z rožami in svečami okrasimo grobove, toda naši pokojni potrebujejo tudi molitev. Vse troje naj bo izraz naše ljubezni do njih, pa tudi vere in upanja, da živijo pri Bogu in prosijo za nas. **Pri maši ob 8. in 10. uri bo priložnost za sveto spoved.**



V soboto se spominjamo Vseh vernih rajnih. Pri maši jih izročamo Božjemu usmiljenju, da po njem vstopijo v srečo večnega življenja. Vsak duhovnik sme ta dan darovati tri maše. **V naši cerkvi bo prva maša ob 8. uri, druga ob 10. uri in tretja ob 18.30. Po maši ob 10. uri bodo pri križu na pokopališču najprej kratke molitve za rajne,** potem bom blagoslavljal posamezne grobove.

Popolni odpustek Cerkev naklanja v prvih osmih dneh novembra za vsak obisk pokopališča in molitve za rajne. Prav tako ga je mogoče prejeti v vseh cerkvah in javnih kapelah 1. in 2. novembra ter na prejšnjo in naslednjo nedeljo, če smo bili pri spovedi in obhajilu, izpovemo vero ter molimo očenaš po namenu svetega očeta.

☛ **Prihodnjo nedeljo obhajamo kot zahvalno nedeljo.** Znova naj bi poglobili svoje zavedanje o tem, da smo za ohranitev življenja usodno odvisni od Boga, drug od drugega in od narave, poglobimo tudi odgovornost, hvaležnost in spoštovanje.

☛ **Na to žegnanjsko nedeljo pa v imenu vseh rudniških župljanov izrekam iskreno zahvalo** inšpektorjevemu vikarju in delegatu za formacijo, gospodu **Lojzetu Dobravcu:** hvala, da ste danes med nami, da ste povzdignili in obogatili naše žegnanje. Prepričan sem, da je vaša beseda vsem segla v srce in da ne bo ostala brez sadov Svetega Duha, pod čigar vodstvom želimo to župnijo oblikovati in ohraniti pri življenju za prihodnje rodove.

Kot župnik te župnije bi se rad ponovno zahvalil vsem vam, ki ji zvesto pripadate in za njo lepo skrbite: bodisi vključeni v njene pastoralne dejavnosti bodisi z denarno pomočjo. Brez pevcev in orgel naše žegnanje ne bi bilo tako svečano. Zato gre posebna zahvala mešanemu in otroškemu zboru. Vsako ime je pomembno, a da ne bi bil predolg, bom imenoval le zborovodjo **Jožeta Povšiča: ob 70 letnici Vašega življenja Vam vzklikamo: Bog vas živi!** Enako pohvalimo in želimo vse dobro tudi zborovodkinji **Niki Kupljenik.**

Za takšno praznovanje kot je današnje je zagotovo potrebna duhovna in molitvena podpora, ravno tako pa so potrebne tudi klobase in kruh, sladke dobrote, žlahtne pijače in prispevki za srečelov. Nič od tega ni nastalo in prišlo sem samo od sebe. Zato vas pozivam k hvaležnosti vsem tistim, ki so pogostitev pripravili, zanj prispevali omenjene dobrine ali jo sponzorirali. Najprej pa gre **hvala in zahvala dobremu Bogu,** ki nam je vse te darove dal, da jih lahko delimo in uživamo v veselju župnijskega bratstva. Prav vsi prisrčno vabljeni, da se sedaj po maši udeležite pogostitve na župnijskem dvorišču oziroma v dvorani.

Naj naša zavetnika sv. Simon in Juda Tadej prosita za nas, da bo Jezus tudi po nas poznan in ljubljen v našem kraju. **Še enkrat hvala vsem za vse. Praznujmo veselo, ponosno!**



Prisrčno vabljeni